

لائبریری کا ایک مختصر تعارف

میں لائبریری کا کارڈ کیسے حاصل کروں؟

آپ پبلک لائبریری میں آئیں اور اپنے شناختی کارڈ کو ساتھ لائیں۔

غیر ملکی باشندوں کو اپنا پاسپورٹ اور

Einwohnermeldeamts

سے جاری کردہ سرٹیفیکیٹ بھی ساتھ لانا چاہئے۔

آپ اپنا لائبریری کا کارڈ اسی وقت کاؤنٹر پر حاصل کر سکتے ہیں۔

میں کتنی دیر تک میڈیا اودھار لے سکتا ہوں؟

تمام میڈیا سوائے کھیلوں اور بچوں کی فلموں کے، چار ہفتوں کے لیے اودھار لیا جاسکتا ہے۔ جبکہ کھیلوں اور بچوں کی فلموں کو ایک ہفتے کے لیے اودھار لیا جاسکتا ہے۔ تمام اودھار لیے گئے میڈیا کی مدت میں دو (2) بار تجدید (توسیع) کروائی جا سکتی ہے۔

کس طرح میں میڈیا کے قرض کی مدت میں توسیع کروا سکتا ہوں؟

قرض کی مدت میں توسیع کرنے کا آسان ترین طریقہ، آن لائن کیٹلوگ

www.stadtbuecherei-nuertingen.de ہے۔

آپ اوپر درج ویب سائٹ پر جائیں، "میرا اکاؤنٹ" کو منتخب کریں اور اپنا لائبریری کارڈ نمبر اور تاریخ پیدائش (DDMMYYYY) داخل کریں۔

جبکہ پہلے سے مختص میڈیا

کی مدت توسیع نہیں کروائی جاسکتی۔ آپ 0702275360 اس نمبر پر کسی بھی وقت فون کر کے واپسی کی مدت میں اضافہ کروا سکتے ہیں۔ براہ مہربانی ہمیں اپنا نام اور لائبریری کارڈ نمبر بتائیں، اور پھر جس چیز کی مدت میں آپ توسیع کروانا چاہتے ہیں وہ بتائیں۔ ادھار لی گئی اشیاء کی واپسی کی مدت میں ایک یا چار ہفتوں کے لئے توسیع کر دی جائے گی۔ اور یہ توسیع کی مدت اس دن سے شروع ہوگی جس دن آپ نے فون کیا ہوگا۔

کیا مجھے مختص کروائے ہوئے میڈیا کے بارے میں مطلع کیا جائے گا جب وہ لے جانے کے لئے تیار ہو؟

آپ کو خط یا آپ کی خواہش کے مطابق بزرگ ای میل مختص کروائے ہوئے میڈیا کو لے جانے کے لئے مطلع کیا جائے گا۔ مختص کروائے ہوئے میڈیا کو دس دن سے زیادہ آپ کے لیے مختص نہیں رکھا جائے گا۔

کیا میں پبلک لائبریری میں انٹرنیٹ استعمال کر سکتا ہوں؟

آپ آدھا گھنٹا فی دن انٹرنیٹ استعمال کر سکتے ہیں۔ سارف کی کم از کم عمر 6 سال ہونی چاہیے۔ 18 سال سے کم عمر اور طالب علم مفت انٹرنیٹ استعمال کر سکتے ہیں۔ ہم آپ کو مرکزی دفتر میں مفت وائی فائی کی بھی پیشکش کرتے ہیں۔

اگر میرا لائبریری کارڈ گھوم ہو جائے تو مجھے کیا کرنا چاہیے؟

اگر آپ کا کارڈ گھوم ہو جائے تو اس کا غلط استعمال ہونے سے روکنے کے لیے فوراً لائبریری کو مطلع کریں۔ لائبریری آپ کے کارڈ کو بلوک (Block) کر دے گی۔ 18 سال سے کم عمر بچوں کے لیے نئے کارڈ کے قیمت ڈیڑھ جب کہ بالغوں کے لیے اڑھائی یورو ہوں گے۔

جب میں کتاب یا میڈیا کو خراب یا گھوما دوں ، تو کیا ہو گا؟

جب آپ کو انتہائی زیادہ تلاش کے بعد بھی کتاب یا میڈیا نام ملے تو آپ کے لیے اس گھوم شدہ آرٹیکل کو خریدہ کر لائبریری کو دینا لازمی ہو گا۔ اگر آپ سے کتاب یا میڈیا کو نقصان ہوا ہے تو آپ کے لیے اس کا متبادل لائبریری کو دینا لازمی ہو گا۔ جب بھی ایسا مسئلہ ہو تو فوراً لائبریری کو مطلع کریں تاکہ لائبریری واپسی کی مدت میں اضافہ کر سکے اور آپ اس ارصہ میں اس کو دوبارہ تلاش یا تبدیل کروا سکیں۔

اس کی قیمت کیا ہے؟

تمام 18 سال سے کم عمر بچوں اور 18 سال سے زائد عمر کے طلبہ کے لیے کتب لینا مفت ہے۔

بالغوں کے لیے مدرجہ ذیل ممکنات ہیں

ایک دافہ قرض لینے کی فیس
آپ ہر ایک میڈیا پر 1.50 ادا کریں گے۔

سالانہ فیس

آپ سالانہ 25 ادا کریں مزید براں پورا سال لامحدود کتابیں اور میڈیا لیں۔ مزید براں روزانہ 30 منٹ Internet اور اون لائن لائبریری سے eBooks کا مطالعہ اور دیگر اون لائن میڈیا سے استفادہ کر سکتے ہیں۔

رعایتی سالانہ فیس (12,50)

رعایت صرف طلباء ، Wehrdienstleistende ، اسبلڈنگ کرنے والے، پناہ گزیر، بے روزگار، اور Familienpass-Inhaber کے لیے ہے۔

گھریلو سالانہ فیس

آپ سالانہ 30 (بار عایت 15) ادا کریں اور پورا سال تمام گھر کے افراد جو کہ ایک ہی گھر میں رہتے ہوں ایک ہی کارڈ سے کتابیں اور دیگر میڈیا ادھار لے سکتے ہیں۔

اونلائن لائبریری اور Internet کا استعمال سالانہ فیس میں شامل ہے۔ اگر آپ ہردافہ قرض لینے کی فیس دیتے ہیں تو آپ 1,5 منٹ کے ادا کریں گے۔ بلیکن وائٹ پرنٹ کی قیمت 0,15 جبکہ رنگین 0,50 ہے۔

لائبریری کیا پیشکش کرتی ہے؟

مخصوص ادب

حوالہ ورکس اور ڈیٹا بیس -

ناولوں اور کہانیوں

چائلڈ اینڈ یوتھ میڈیا -

اخبارات، رسالے -

معلومات اور تعلیمی سوفٹ ویئر -

غیر ملکی زبانوں کے ذرائع ابلاغ -

آڈیو کتابیں -

گیمز، کنسول کھیل، بڑے فارمیٹ میں -

موسیقی -

فلموں -

تصویر کارڈ اور Kamishibairahmen -

میڈیا باکس -

طاقت پیک -

ای ریڈر -

ورک سٹیشن PC انٹرنیٹ کے ساتھ -

WLAN -

آن لائن لائبریری -

لائبریری آپ کو کس طرح کی سروس مہیا کرتی ہے؟

لٹریچر اور معلوماتی اشیاء

بچوں کے لیے نمائش

مشاورت